
Ata da sétima reunião extraordinária da Câmara Municipal 

de Boa Esperança, Comarca de Mamborê, Estado do 

Paraná, aos nove dias do mês de Julho de dois mil e 

dezenove, às dezenove horas, na Sala de Sessões da 

Câmara Municipal de Boa Esperança, situada à Avenida 

Brasil, numero duzentos, a Senhora Presidente convida os 

presentes para a oração inicial, após a oração o vereador, 

Enildo M. Gonçalves, fez a leitura de um trecho da Bíblia, a 

Senhora Presidente sob a proteção de Deus declara aberta 

a presente sessão, e, por se tratar de sessão extraordinária, 

não havia a Pauta do Expediente, sendo instalada a Pauta 

da Ordem do Dia; sendo constatado pelo secretário o 

quorum legal de vereadores presentes; na continuidade o 

secretario fez a leitura da ata da reunião anterior, onde o 

senhor presidente colocou a mesma em discussão e 

votação, ficando aprovada por unanimidade de votos dos 

vereadores presentes, na seqüência o secretario fez a leitura 

das matérias a serem deliberadas; onde é lida a Convocação 

Extraordinária, na qual consta que a convocação deve-se ao 

fato de serem apreciados os Projetos de Lei n. 052/2019; Na 

continuidade o secretario fez a leitura da sumula e dos 

pareceres do Projeto de Lei n. 052/2019, em seguida a 

senhora presidente colocou os pareceres das comissões do 

mesmo em discussão e votação, ficando aprovado por 

unanimidade de votos dos vereadores presentes em única 

discussão e votação, na seqüência a senhora presidente 

colocou o Projeto de Lei n. 052/2019 em discussão e 

votação, ficando aprovado por unanimidade de votos dos 

vereadores presentes em primeira discussão e votação, na 

continuidade o vereador Enildo M. Gonçalves solicitou 

dispensa de interstício do Projeto de Lei n. 052/2019 por se 

tratar de matéria em regime de urgência, o pedido foi 

colocado em discussão e votação, ficando aprovado por 



unanimidade de votos dos vereadores presentes, na 

seqüência a senhora presidente colocou o Projeto de Lei n. 

052/2019 em discussão e após em votação, ficando 

aprovado por unanimidade de votos dos vereadores 

presentes em segunda discussão e votação; Eu, Gilson 

Martins, primeiro secretário, mandei lavrar a presente Ata 

que após ser lida, apreciada e aprovada, passa a ser 

assinada por mim e demais Vereadores presentes. 

 

 
 

 

 


